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dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego na dostawę wyrobów i materiałów diagnostycznych 
dla Pracowni Radiologii Zabiegowej (z terminem składania ofert w dniu 
22.10.2019r.) 

 
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Rzeszowie 

(Zamawiający) informuje, że do specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) dot. 
przetargu jw. wpłynęły następujące zapytania: 
 
PYTANIE: 
1.  W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Dostawcy 
sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o zmianę zapisu w § 1 ust. 4 projektu umowy 
wprowadzającego 5 dniowy termin na rozpatrzenie reklamacji oraz zamianę słów „…od jej 
złożenia na piśmie przez Zamawiającego” na „…od dnia jej uznania”. 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmian w projekcie umowy 
 
PYTANIE: 
2. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień 
projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 4 ust. 1 pkt. b), c): 
 
     1. Dostawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne: 

 

a) za przekroczenie terminu ustalonej dostawy o więcej niż 24 godzin w wysokości 0,5% 
wartości brutto niezrealizowanej dostawy za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej 
niż 10% wartości brutto niezrealizowanej dostawy; 
 

za nie wypełnienie zobowiązań jakościowych ustalonych w § 1 ust. 5 w wysokości    0,1% 
wartości brutto wadliwej dostawy, za każdy dzień zwłoki w wymianie towaru      na 
wolny od wad,  jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwej dostawy. 
 

ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmian w projekcie umowy 
 
PYTANIE: 
Pyt. 1 dot. Załącznik nr 3 do SIWZ - Formularz Cenowy, Zadanie nr 1, poz. 1 i 4 
Prosimy Zamawiającego o wydzielenie pozycji nr 1 oraz 4 z zadania nr 1 do osobnego 
zadania, np. Zadania nr 1A. 
Dzięki takiemu podziałowi nasza firma, będzie w stanie złożyć ważną ofertę, co przyczyni się 
do uzyskania korzystniejszych cen na poszczególne pozycje w/w pakietu. Alternatywnie 



prosimy o dopuszczenie możliwości składania ofert na poszczególne pozycje w ramach tego 
zadania. 
 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 
 
PYTANIE: 
Czy Zamawiający wydzieli z zad 8 poz 1? 
Czy Zamawiający w zad 8 wyrazi zgodę na złożenie oferty na mikrocewnik do zmian 
złożonych i CTO:  
1. do podawania kontrastu, do przechodzenia okluzji, do wymiany prowadnika, wsparcie dla 
prowadnika 
2. cewnik o cienkiej ścianie, zbrojony stalową siateczką na całej długości  
3. kompatybilny z prowadnikiem 0,014 inch 
4. miękka, atraumatyczna, hydrofilna końcówka z widocznym markerem 
5. zwężane światło wewnętrzne: 
średnica dystalna nie większa niż 0,018`` 
średnica proksymalna nie większa 0,021” 
6. średnica zewnętrzna nie większa niż 1,8 F (dystalnie) / nie większa niż 2,6F (proksymalnie) 
7. dostępne długości 130 i 150 cm? 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 
 
PYTANIE: 
Czy Zamawiający w zad 9 wyrazi zgodę na złożenie oferty na balon do kontrapulsacji 
wewnątrzaortalnej znanego amerykańskiego producenta: 
1. Kompatybilny z konsolami Arrow i Datascope. Do konsoli Arrow nie jest wymagane 
oddzielne złącze 
2. Zbudowany z atrombogenicznych materiałów 
3. Dostępne rozmiary balonów – 7 F, 7,5 F, 8 F 
4. Pojemności dla 7 F – 30 ml 
5. Pojemność dla 7,5 F – 30ml, 40ml 
5. Pojemności dla 8 F – 30 ml, 40 ml 
6. Zestaw: dwa prowadniki, koszulka z rozszerzaczami, igła, strzykawka, jednokierunkowa 
zastawka, kranik trójdrożny, linia do monitorowania ciśnienia, skalpel 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 
 
 


